

高三家长要

用平常心看待孩子月考

大部分高三生已完成升入高三后的第一次月考。父母对孩子月考成绩的关注无可厚非,但如果表现形式不当,不但帮不到孩子,还可能给孩子造成心理负担。相关老师表示,无论孩子月考成绩是否理想,父母都要以平常心看待,毕竟月考只是众多考试中的一次。一次考试成绩的好坏不足以影响日后的高考。月考成绩出来后,父母要针对考试中发现的问题和孩子及时沟通,帮助孩子最短的时间内

查缺补漏,改进学习方法,力争下次考试更上一层楼。

进入高三后,孩子的压力不言而喻,做父母的也会随之紧张起来。高三一年,孩子在学习上不可能一帆风顺,考试成绩时有变化也不足为奇,第一次月考后还有期中考试、期末考、“一模”、“二模”等多次重要考试。随着高三复习的推进,大多数考生的成绩都会有所进步。考生父母不必对一次月考成绩过分看重。无论考试成绩好坏,父母

都要放平心态。看淡结果,冷静分析孩子的优势与不足才是父母在孩子每次考试后的“必修课”。

月考一结束,成绩好的孩子以及他们的父母自然非常开心,说明孩子目前的状态良好。对于这样的孩子,父母要提醒他们戒骄戒躁,继续安心复习备考。

往年,总会有一部分父母看到孩子月考成绩不理想就表现得比孩子还着急,情绪非常焦虑。父母的唠叨、责备、情绪不稳

定,不但对孩子状态的调整毫无帮助,还可能适得其反。这时,父母尽快调整自己和孩子的心态,帮孩子转压力为动力才是当务之急。父母要与老师沟通,平心静气地与孩子一起接受成绩欠佳的结果,及时总结经验教训,争取在最短的时间内找出恰当的方法,扭转不利局面。

大多数父母在学习上能帮助孩子的情况有限。随着孩子学习任务的加重,父母月后要工作重

点放在提供方法和搜集信息上来。由于备考时间紧,孩子更需要借鉴一些有效的学习方法。因此,父母可以多查询,多搜集一些复习方法和策略信息,给孩子以参考和借鉴,以期起到事半功倍的效果。10月起,各高校陆续公布特殊类型招考信息,考生父母要及时了解并筛选出与孩子相关的报考信息提供给孩子,让孩子做到心中有数,遇“试”不慌。

宗和

临朐县柳山镇教管办 打造和谐发展新教育

近年来,临朐县柳山镇教管办积极实施“三项工程”,以人为本,努力打造阳光学校,构建和谐的人文环境,让教师健康的工作,让学生快乐的生活学习,实现了和谐发展的教育新局面。

实施“人格培养工程”内化责任;开展“人格培养工程”;编发了“人格培养”校本课程,由品德教师担任“人格与培养”教师,在培养过程中,重在品德修养,重在激励。通过学习,让学生写体会,在学习中体会,在活动中感悟,写出感言,集言成篇,集篇成文本,装订为各学校独有的校本课程。

实施“一点成功工程”。该教管办让各校报学校管理中最成功的一点,让教师申报自己最成功的一点,让学生申报自己最有成就感的一点。然后,教办组成观摩团,审议学校成功的一点,并予以确认,激励学校和师生不断进步,超越过去。

实施“人文关怀工程”,凝心聚力。在教师和学生的管理中,做到人文关怀。给校长一个自主的空间,尽最大努力给校长“松绑”,让他们一心扑在教学管理工作中去。给教师一个幸福的家园,对有困难的教师,学校了解后,千方百计帮助教师度过难关。给学生一个快乐的园地。制定了《学生评价实施意见》,重点强调对学生的个性化、全面化、过程性评价。通过开展英语模仿秀、全民运动会、书画比赛等活动,让学生享受参与的快乐。

王振强

潍坊学大教育 助力学生迎战期中考

近期,潍坊学大教育针对当地各所名校的历年开学考卷、月考卷、期中卷和期末卷,做了一套“必考点汇编”和“经典”错题集,并以错题本的形式,帮学生归纳成册,属于机构自身编撰的教辅材料,并没有什么特别之处。而正是这本错题集,使得许多在潍坊学大教育辅导的初高三学生,本次月考,出人意料的取得了年级高分。这使得原本普普通通的学大“错题本”,一下子成了学生们“抢手货”。

潍坊学大教育的教学部相关负责人告诉记者,帮学生总结知识漏洞,从纠正错题中的错误拿高分,是学大一对一辅导的主要特色之一。不过,这些学大编的错题本,不一定适合所有的学生。学大的教学负责人表示,每次考试,影响总分最大的是“薄弱学科”,也是学生偏科最严重的学科。一项调查数据显示,82%的学生因为偏科导致成绩不理想或中高考落榜。学习偏科问题已经成扼杀学生冲击高分的最大“杀手”。有些学生,就因为一门“薄弱学科”,班级排名被拉开了十几名。因此,期中复习迎考,重点在加强“薄弱学科”的薄弱环节。

为帮助学生复习迎考,潍坊学大教育特推出备战期中考辅导班,从教的都是具有多年一对一教学经验的骨干教师。他们深谙近年潍坊中小学校的命题趋势及考点要点,学校考什么就让学生复习什么,帮助学生最精准、最有效的备考。

李述伟

MR 新睿思教育 小初高 文化课快速提分专家

助你备战 **期中考**

一对一考前知识点梳理课程热报

现在报名学二送一!

咨询热线: 0536/6106567 6106537
地址: 奎文区鸢飞路1078号佳利秀水1#-9号 (东风街鸢飞路东南角)

潍坊学大教育培训学校 初高中毕业生/军考生/艺考生文化课专项专辅

1个孩子 1套方案 专属教师 定向辅导

期中辅导 学大提分有诀窍

3A名师名额有限,抢报!现在报名即得好礼(赠完为止)!不一样的老师,不一样的新学期!

赢战2013中高考

潍坊学大教育2013中高考高分战略新鲜出炉!人生没有如果,现在要为孩子将来负责!

- 破解各类考点
- 破解各类题型
- 破解命题陷阱
- 破解中高考真题

六大校区供您就近免费索取!

公益大讲堂 名师坐镇周末开讲 **为大考支招** 今日起抢座预约中

专家揭秘2013年高考命题真相: 高考有规律,想考高分?掌握策略有捷径 必考点、必考题型、命题趋势全掌握 **高考至少多拿80分!!**

秋季报名黄金大礼包

四大免费服务 免费学生月测试卷分析; 免费诊断学习、心理和应试问题; 免费制定期中考试高分学习计划; 免费参加每周末“家长课堂”。

两大赠送礼包 现在报名达标即可获赠价值2000元-5000元的潍坊学大教育专业定制版学习工具--赢Pad平板电脑! 另赠价值千元学习礼品!

普通辅导: 一个老师辅导多个学生,老师精力有限,不能顾及到每个学生,大多数授课模式与普通课堂无异,学习问题难以得到根本解决。

潍坊学大一对一个性化辅导强势推荐:

- 1、针对性更好: 一个学生享有一个优质教学团队,更具有针对性; 针对学生情况,量身定制辅导方案; 根据学生性格,为学生选择匹配的老师授课; 双向互动教学,纠正学生学习态度,激发学生学习潜能。
- 2、知识吸收更快: 单独授课,关注度、互动性更高,知识吸收更快!
- 3、师资力量更强: 教学管理团队(教研团队+授课老师+学习管理师+心理咨询师)全程跟踪,确保辅导方案执行深度和力度无偏差以保证学习效果。

提分热线: 六大校区 可供您就近选择

寿光校区: 寿光市人民广场东侧中央华府17-7.8号 (0536-5285881 5286881) 青州、诸城即将开业...

广文校区: 鸢飞路626号 中友大厦7F (5173107 5173108) 盈隆校区: 虞河路与福寿街交叉口盈隆广场1-12F (6102121 6102112)

114转学大教育 高新校区: 东方路与福寿街交叉口怡景公寓6-7号 (2225525 2225526) 九龙山校区: 新华路九龙山庄金水苑 (5971313 5971505)